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Notulen Algemene Ledenvergadering EGSV 2026 

 

Datum:    woensdag 25 maart 2026, 20.00 uur 

Plaats:    'd Overtoom, Genemuiden 

Aanwezig:   Bestuur EGSV (H. Timmerman, J. Kolk, E. Verhoek, M. Tuinman en T. van Dijk) 

Aanwezige leden:  J. Beens, A. van der Steeg, B. van der Kolk, M. Timmerman, J. Hoekman, G. Booij, 

   M. Scholten en M. Busweiler  

 

1. Opening en welkom 

Tineke opent de vergadering en heet iedereen welkom.  

2. Financieel jaarverslag 2025 

Ellen presenteert het financieel jaarverslag. Zij heeft verteld hoe zij in 2025 de administratie heeft verwerkt en hoe 

hier door de kascommissie op is gecontroleerd. Er wordt een toelichting gegeven op een aantal posten, zoals: 

investeringen 2025 (nieuwe matten en saltogordel), giften, notariskosten, vrijwilligersvergoedingen en acties. 

3. Verslag kascommissie 

De kascommissie was niet fysiek aanwezig, maar heeft eerder de jaarcijfers bij Ellen doorgenomen. Er zijn geen 

bijzonderheden geconstateerd. M. Mateboer en M. Postma hebben de stukken ondertekend. 

4. Verkiezing kascommissie 2026 

Voor het boekjaar 2026 zullen A. van der Steeg en J. Kolk de kascommissie vormen. 

5. Contributie 

Door toenemende kosten (bondscontributie, verzekeringen, vrijwilligersvergoedingen, zaalhuur) is de vereniging 

genoodzaakt om de contributie te verhogen met € 0,50 per uur (laatste contributieverhoging dateert van 2024).  

Het voorstel om de contributie per 1 april 2026 voor alle groepen te verhogen met € 0,50 per uur is in stemming 

gebracht en daarop is positief besloten. Dit betekent dat met ingang van 1 april a.s. de volgende bedragen als 

contributie bij de leden zal worden geïnd: 

• Recreatiegym of acrorecreatie: € 13,25 per maand 

• Recreatiegym en acrorecreatie: € 18,75 per maand 

• Turnselectie: € 26,75 per maand 

• Acroselectie: € 29,75 per maand  

• Acrorecreatie en turnselectie: € 32,50 per maand 
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De bondscontributie wordt per 1 april a.s. gelijk getrokken met de bedragen die de KNGU bij de vereniging in 

rekening brengt (€ 7,60 per kwartaal voor leden tot en met 15 jaar en € 8,90 per kwartaal voor leden vanaf 16 jaar). 

Tineke zal deze wijzigingen verwerken op de website. 

6. Vergoeding juryleden 

Voorstel is om met ingang van dit sportjaar (2025 – 2026) juryleden (met terugwerkende kracht) een vergoeding 

van € 25 per dagdeel (3 dagdelen: 8.00 – 13.00 uur, 13.00 – 18.00 uur en na 18.00 uur) te geven voor het jureren 

(turn- en acroselectie). Deze vergoeding komt naast de vergoeding van de KNGU (€ 5 per dagdeel en een 

eventuele kilometervergoeding). De tegemoetkoming wordt hierdoor € 30 per dagdeel (tot een maximum van € 90 

voor een hele dag plus eventuele kilometervergoeding). Ieder jaar blijft het voor zowel de turn- als de acroselectie 

een uitdaging om voor de wedstrijddagen, waar leden van EGSV aan meedoen, juryleden te vinden. De hoop is 

door een financiële tegemoetkoming te bieden dat een nieuwe aanwas juryleden ontstaat, zodat de huidige pool 

van juryleden wordt ontlast en er meer gerouleerd kan worden. De kosten die hiermee gepaard gaan worden na 

afloop van het seizoen door de penningmeester in rekening gebracht bij de ouders/verzorgers/sporters 

(uitgezonderd de sporters die zelf of waarvan een ouder/verzorger het betreffende spotseizoen heeft gejureerd). 

De vergoeding zal actief worden gedeeld via de socials in hoop dat er ouders/sporters/trainsters zullen zijn die 

hierdoor een cursus willen gaan doen. Het volgen van een jurycursus is een voorwaarde, deze bestaat uit 3 tot 4 

onlinebijeenkomsten (vaste momenten) en een theorie- en praktijkexamen (in te delen in eigen tijd). De KNGU 

betaalt de kosten voor deze cursus. De vergoeding van € 25 per dagdeel is in lijn met wat er bij andere 

verenigingen in de omgeving wordt vergoed aan juryleden. 

Het voorstel is in stemming gebracht en daarop is positief besloten. 

7. Bestuursleden 

a. Aftredend en niet verkiesbaar: J. Kolk 

b. Aftredend en verkiesbaar: E. Verhoek, H. Timmerman en M. Tuinman 

c. Verkiesbaar: M. Scholten, J. Hoekman, G. Booij en M. Busweiler 

Jeanine wordt bedankt voor haar inzet de afgelopen jaren. Welkom geheten worden Melissa, Janet, Gerrien en 

Mariëlle. Fijn dat nu alle groepen ook door een ouder worden vertegenwoordigd in het bestuur. Ellen, Maaike en 

Hennieke hebben aangegeven hun termijn te willen verlengen. De verkiezing van de (nieuwe) bestuursleden is in 

stemming gebracht en daarop is positief besloten.  

8. Rondvraag 

• Paaseitjes actie 1 zakje voor € 5 en 2 voor € 7,50 maakt in mijn ogen in de opbrengst veel verschil wat in 

nadeel werkt van de club. Als ik 10 zakjes a € 5 verkoop maak ik € 50 over aan de club (heb ik sowieso 

direct gedaan) en als ik 5x 2 zakjes verkoop a € 7,50 kom ik op € 37,50 dat verschil is best groot 

gekeken naar opbrengst ➔ als alle zakjes worden verkocht dan heeft de vereniging een goede 

opbrengst in vergelijking met andere jaren. We hebben ook jaren gekend waarin wij bleven zitten met de 

zakjes dus we hopen dat door deze ‘deal’ (2 voor € 7,50 alle zakjes worden verkocht en de vereniging 

een mooie opbrengst aan de bankrekening kan toevoegen. 

• Bij de recreatiegym gr1-4 waar onze dochter in zit zie ik best regelmatig dezelfde turntoestellen staan en 

missen wij soms wat afwisseling en spelelement. Meer een tip/feedback of daar nog wat mogelijkheden 

in zijn? ➔ dit zal worden besproken met de leiding. 
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• Ze hebben een groepsleider, die het heel goed doet, vind ik(mag ook gezegd worden). Ik zit als 1 vd 

weinige ouders elke week de eerste 20 minuten vaak bij de les. Maar naast haar zijn er hele jonge 

meiden bij - heeft de trainster EHBO? De meiden die er soms bij zijn lijken mij niet ouder dan 14/15 jaar. 

Als er echt een keer wat fout gaat en ze breken iets is er dan een EHBO’er? ➔ de betreffende trainster 

heeft EHBO. Onze trainsters zijn niet allemaal in het bezit van een EHBO-diploma. Dat is ook de reden 

dat wij ouders vragen bij de recreatiegroepen om als hulpouder aanwezig te zijn voor het geval er iets 

verkeerd gaat. Dit heeft onze aandacht. Er zal (opnieuw) gekeken worden of er via een (incompany) 

training een cursus kan worden aangeboden. 

• Op tijd info voor de acrowedstrijden delen, zoals tijd & adres ➔ verzoek is om deze informatie in een kort 

appje te delen. Niet alle ouders/verzorgers weten de informatie via AcroCompanion goed te vinden. Dit 

wordt besproken met de trainsters 

• ⁠Mochten er toernooitjes/ cups/ wedstrijden zijn tussen de plaatsingswedstrijden, misschien een idee om 

te melden? Dat de teams zich daarvoor kunnen opgeven en daardoor aan meer wedstrijden mee kunnen 

doen in een seizoen ➔ wordt besproken met de trainsters. Deelname aan deze extra wedstrijden vraagt 

ook om beschikbaarheid van trainsters en juryleden. 

• Kan er bij de acroselectie wekelijks getraind worden op individuele elementen ➔ het is aan de trainsters 

om een lesprogramma te maken. Het verzoek zal aan de trainsters worden voorgelegd. 

• Is er bij de acroselectie een plan met de sporters? Worden er doelen gesteld, zodat de trainingen voor 

alle sporters voldoende uitdagend blijft en er nieuwe elementen worden geleerd? Bij de voetbal wordt er 

bijvoorbeeld op individueel niveau doelen gesteld en deze worden geëvalueerd ➔ het is aan de 

trainsters om met de sporters te bespreken wat de doelen worden voor het betreffende sportjaar. Hierbij 

wordt er vooral gekeken naar wat haalbaar is. Het signaal zal met de trainsters worden gedeeld. 

• Is het een idee om op zoek te gaan naar sponsoren? Sponsoren die jaarlijks een (kleine) bijdrage willen 

doen ➔ tijdens de volgende bestuursvergadering zal dit worden besproken en eventuele acties worden 

uitgezet. Dan wordt ook gekeken of er meer vanuit werkgroepen gewerkt kan worden (sponsoring zal 

hier ook een onderdeel van kunnen zijn). 

 

9. Sluiting 

Tineke bedankt alle aanwezigen voor hun komst en inbreng en sluit de vergadering.  


